
Četnosti (%) za třídy Základní dotazník pro žáky (1. až 5. ročník) KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 2208, třida 2A

1. Spokojenost                      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chodí do školy rád(a)?             A 87.5 63.6 64 23 14 0 0 0 0
Nudná výuka <<>>       B 72.7 31.8 0 5 32 32 32 0 0
Změny v organizaci <<>> C 81.8 81.8 18 82 - - - 0 0
Pocit osamělosti <<>>  D 86.4 68.2 0 5 14 14 68 0 0

Průměr za 4 otázky: 82.1 61.4 Velikost souboru: 22

2. Třídní učitel(ka)                Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Bojí se učitelky? <<>> A 93.2 81.8 0 5 0 14 82 0 0
Spravedlivá učitelka               B 100.0 100.0 100 0 0 0 0 0 0
Objevování ve výuce                C 75.0 22.7 23 64 9 0 5 0 0
Radit se se sousedem               D 53.4 4.5 5 27 50 14 5 0 0
Možnost volby                      E 40.9 4.5 5 14 27 50 5 0 0
Návod na zlepšení                  F 88.6 68.2 68 18 14 0 0 0 0

Průměr za 6 otázek: 75.2 47.0 Velikost souboru: 22

3. Spolužáci ve třídě               Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Přátelé ve třídě                   A 55.7 9.1 9 32 32 27 0 0 0
Posměch kvůli chybě <<>> B 76.1 22.7 0 5 9 64 23 0 0
Zastání před žákem                 C 42.0 9.1 9 14 27 36 14 0 0
Zastání před učitelem              D 46.6 4.5 5 23 45 9 18 0 0

Průměr za 4 otázky: 55.1 11.4 Velikost souboru: 22

4. Prostředí a organizace           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chceš jiného souseda? <<>> A 54.5 54.5 45 55 - - - 0 0
Změny v učebně? <<>>   B 81.8 81.8 18 82 - - - 0 0
Můžeš kdykoliv na záchod?          C 90.9 90.9 91 9 - - - 0 0
Školní jídelna                     D 58.0 9.1 9 32 45 9 5 0 0
Školní družina                     E 83.0 59.1 59 23 14 0 5 0 0

Průměr za 5 otázek: 73.6 59.1 Velikost souboru: 22



Četnosti (%) za třídy Základní dotazník pro žáky (1. až 5. ročník) KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 2208, třida 3A

1. Spokojenost                      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chodí do školy rád(a)?             A 80.4 39.3 39 46 11 4 0 0 0
Nudná výuka <<>>       B 69.6 10.7 0 4 25 61 11 0 0
Změny v organizaci <<>> C 82.1 82.1 18 82 - - - 0 0
Pocit osamělosti <<>>  D 83.9 50.0 0 0 14 36 50 0 0

Průměr za 4 otázky: 79.0 45.5 Velikost souboru: 28

2. Třídní učitel(ka)                Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Bojí se učitelky? <<>> A 89.3 78.6 0 0 21 0 79 0 0
Spravedlivá učitelka               B 96.4 96.4 96 0 0 0 4 0 0
Objevování ve výuce                C 86.6 57.1 57 36 4 4 0 0 0
Radit se se sousedem               D 68.8 0.0 0 79 18 4 0 0 0
Možnost volby                      E 33.0 0.0 0 4 39 43 14 0 0
Návod na zlepšení                  F 83.9 64.3 64 14 14 7 0 0 0

Průměr za 6 otázek: 76.3 49.4 Velikost souboru: 28

3. Spolužáci ve třídě               Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Přátelé ve třídě                   A 58.0 0.0 0 57 18 25 0 0 0
Posměch kvůli chybě <<>> B 67.9 17.9 0 14 18 50 18 0 0
Zastání před žákem                 C 61.6 7.1 7 50 29 11 4 0 0
Zastání před učitelem              D 59.8 3.6 4 54 25 14 4 0 0

Průměr za 4 otázky: 61.8 7.1 Velikost souboru: 28

4. Prostředí a organizace           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chceš jiného souseda? <<>> A 57.1 57.1 43 57 - - - 0 0
Změny v učebně? <<>>   B 96.4 96.4 4 96 - - - 0 0
Můžeš kdykoliv na záchod?          C 78.6 78.6 79 21 - - - 0 0
Školní jídelna                     D 52.8 14.8 15 11 44 30 0 0 4
Školní družina                     E 87.5 66.7 67 17 17 0 0 0 14

Průměr za 5 otázek: 74.5 62.7 Velikost souboru: 28



Četnosti (%) za třídy Základní dotazník pro žáky (1. až 5. ročník) KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 2208, třida 4A

1. Spokojenost                      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chodí do školy rád(a)?             A 59.4 4.2 4 33 58 4 0 0 0
Nudná výuka <<>>       B 69.8 12.5 0 4 25 58 13 0 0
Změny v organizaci <<>> C 87.5 87.5 13 88 - - - 0 0
Pocit osamělosti <<>>  D 81.3 45.8 0 8 4 42 46 0 0

Průměr za 4 otázky: 74.5 37.5 Velikost souboru: 24

2. Třídní učitel(ka)                Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Bojí se učitelky? <<>> A 96.9 87.5 0 0 0 13 88 0 0
Spravedlivá učitelka               B 93.8 79.2 79 17 4 0 0 0 0
Objevování ve výuce                C 79.2 29.2 29 58 13 0 0 0 0
Radit se se sousedem               D 51.0 0.0 0 25 54 21 0 0 0
Možnost volby                      E 70.8 20.8 21 54 17 4 4 0 0
Návod na zlepšení                  F 91.7 70.8 71 25 4 0 0 0 0

Průměr za 6 otázek: 80.6 47.9 Velikost souboru: 24

3. Spolužáci ve třídě               Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Přátelé ve třídě                   A 51.0 0.0 0 38 33 25 4 0 0
Posměch kvůli chybě <<>> B 90.6 70.8 0 4 0 25 71 0 0
Zastání před žákem                 C 45.8 4.2 4 25 29 33 8 0 0
Zastání před učitelem              D 56.3 4.2 4 50 17 25 4 0 0

Průměr za 4 otázky: 60.9 19.8 Velikost souboru: 24

4. Prostředí a organizace           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chceš jiného souseda? <<>> A 33.3 33.3 67 33 - - - 0 0
Změny v učebně? <<>>   B 95.8 95.8 4 96 - - - 0 0
Můžeš kdykoliv na záchod?          C 100.0 100.0 100 0 - - - 0 0
Školní jídelna                     D 50.0 0.0 0 19 62 19 0 0 13
Školní družina                     E 67.6 23.5 24 35 29 12 0 8 21

Průměr za 5 otázek: 69.4 50.5 Velikost souboru: 24



Četnosti (%) za třídy Základní dotazník pro žáky (1. až 5. ročník) KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 2208, třida 5A

1. Spokojenost                      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chodí do školy rád(a)?             A 45.0 0.0 0 8 72 12 8 0 0
Nudná výuka <<>>       B 48.0 0.0 8 20 44 28 0 0 0
Změny v organizaci <<>> C 60.0 60.0 40 60 - - - 0 0
Pocit osamělosti <<>>  D 77.0 36.0 4 0 16 44 36 0 0

Průměr za 4 otázky: 57.5 24.0 Velikost souboru: 25

2. Třídní učitel(ka)                Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Bojí se učitelky? <<>> A 77.0 48.0 8 4 8 32 48 0 0
Spravedlivá učitelka               B 76.0 40.0 40 40 12 0 8 0 0
Objevování ve výuce                C 59.0 8.0 8 40 36 12 4 0 0
Radit se se sousedem               D 36.0 0.0 0 12 44 20 24 0 0
Možnost volby                      E 32.0 0.0 0 8 32 40 20 0 0
Návod na zlepšení                  F 69.0 28.0 28 40 12 20 0 0 0

Průměr za 6 otázek: 58.2 20.7 Velikost souboru: 25

3. Spolužáci ve třídě               Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Přátelé ve třídě                   A 44.0 0.0 0 24 32 40 4 0 0
Posměch kvůli chybě <<>> B 66.0 12.0 0 8 32 48 12 0 0
Zastání před žákem                 C 36.5 0.0 0 21 21 42 17 0 4
Zastání před učitelem              D 39.0 0.0 0 24 28 28 20 0 0

Průměr za 4 otázky: 46.4 3.0 Velikost souboru: 25

4. Prostředí a organizace           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chceš jiného souseda? <<>> A 84.0 84.0 16 84 - - - 0 0
Změny v učebně? <<>>   B 52.0 52.0 48 52 - - - 0 0
Můžeš kdykoliv na záchod?          C 56.0 56.0 56 44 - - - 0 0
Školní jídelna                     D 38.8 0.0 0 10 45 35 10 0 20
Školní družina                     E 25.0 0.0 0 18 18 9 55 0 56

Průměr za 5 otázek: 51.2 38.4 Velikost souboru: 25


